パラ駅伝イン東京2018　選手一覧
出場選手総勢153名（伴走者含む）、年齢性別問わず14都県16チーム、海外1チームの17チームが参加予定です。

チームナンバー１は、岩手県、ユニフォームの色がパープルとパープルです。チーム名は岩手ハネマルスターズ。第1区視覚障がいランナー、すずき　しゅん、伴走者、おりと　ひでかず。第2区聴覚障がいランナー、まつもり　れな。第3区女性車いすランナー、おのでら　もえ。第4区男性健常ランナー、なかむら　れいじ。第5区知的障がいランナー、ささき　ゆうま。第6区肢体不自由ランナー、あべ　ひろゆき。第7区女性健常ランナー、おいかわ　しづき。第8区男性車いすランナー、おやまだ　まさと。

チームナンバー２は、宮城県、ユニフォームの色がイエローとイエローです。チーム名は、チームミヤギ。第1区視覚障がいランナー、はんざわ　りゅうた、伴走者、さとう　ひろゆき。第2区聴覚障がいランナー、すぎえ　のぞみ。第3区女性車いすランナー、きくち　まりこ。第4区男性健常ランナー、ほし　さとし。第5区知的障がいランナー、ささき　れい。第6区肢体不自由ランナー、ささい　あゆな。第7区女性健常ランナー、すずき　すみこ。第8区男性車いすランナー、おおさか　かずき。

チームナンバー３は、福島県、ユニフォームの色がピンクとピンクです。チーム名は、福島ピーチダイヤモンド。第1区視覚障がいランナー、ほし　じゅんぺい、伴走者、やまだ　やすひろ。第2区聴覚障がいランナー、すずき　りくと。第3区女性車いすランナー、いわもと　のあ。第4区男性健常ランナー、かとう　まさし。第5区知的障がいランナー、ふじた　ふう。第6区肢体不自由ランナー、にった　かつじ。第7区女性健常ランナー、すずき　あおい。第8区男性車いすランナー、のむら　じゅん。

チームナンバー４は、茨城県、ユニフォームの色がネイビーとピンクです。チーム名は、いばラッキーズ。第1区視覚障がいランナー、くもん　さくらこ、伴走者、せきぐち　ひろあき。第2区聴覚障がいランナー、いいじま　りゅうと。第3区女性車いすランナー、せきもと　あい。第4区男性健常ランナー、すみや　ゆうき。第5区知的障がいランナー、はぎや　だいき。第6区肢体不自由ランナー、ながい　そうへい。第7区女性健常ランナー、いずみ　ひろみ。第8区男性車いすランナー、うえの　まさとし。

[bookmark: _GoBack]チームナンバー５は、栃木県、ユニフォームの色がダークグリーンとダークグリーンです。チーム名は、ベリーグッド　とちぎ。第1区視覚障がいランナー、かじさ　ひろあき、伴走者、とよしま　さとし。第2区聴覚障がいランナー、ごとう　みずき。第3区女性車いすランナー、おおもり　あきこ。第4区男性健常ランナー、わなたべ　ゆうすけ。第5区知的障がいランナー、なかがわ　まさき。第6区肢体不自由ランナー、あさの　としや。第7区女性健常ランナー、うさみ　かな。第8区男性車いすランナー、にかいどう　けい。

チームナンバー６は、群馬県、ユニフォームの色がオレンジとグラスグリーンです。チーム名は、ぐんまちゃんランナーズ。第1区視覚障がいランナー、おおさわ　こうき、伴走者、たかはし　ゆうき。第2区聴覚障がいランナー、ふじづか　みなみ。第3区女性車いすランナー、しみず　まりも。第4区男性健常ランナー、よしだ　りょうた。第5区知的障がいランナー、やなぎた　なおき。第6区肢体不自由ランナー、さとう　りゅうや。第7区女性健常ランナー、あらい　めぐみ。第8区男性車いすランナー、ふくだ　じゅんや。

チームナンバー７は、埼玉県、ユニフォームの色がグラスグリーンとゴールドです。チーム名は、コバトンアンドさいたまっち。第1区視覚障がいランナー、いわなみ　かずき、伴走者、まつもと　かずき。第2区聴覚障がいランナー、まつど　ななみ。第3区女性車いすランナー、えんどう　れいこ。第4区男性健常ランナー、うしむら　やすたか。第5区知的障がいランナー、かのう　だいすけ。第6区肢体不自由ランナー、おおき　あや。第7区女性健常ランナー、こばやし　みき。第8区男性車いすランナー、もりわか　ともき。

チームナンバー８は、千葉県、ユニフォームの色がレッドとレッドです。チーム名は、チーバくん。第1区視覚障がいランナー、たけい　ゆうき、伴走者、たけなか　けんた。第2区聴覚障がいランナー、たかはし　こうた。第3区女性車いすランナー、いくた　もえ。第4区男性健常ランナー、うえの　こうさく。第5区知的障がいランナー、くさじま　ゆきや。第6区肢体不自由ランナー、いたくら　みなみ。第7区女性健常ランナー、さかがみ　ふうか。第8区男性車いすランナー、にしかわ　しゅんぺい。

チームナンバー９は、東京都、ユニフォームの色がメタリックシルバーとレッドです。チーム名は、東京ランナーズ。第1区視覚障がいランナー、かわい　りょうたろう、伴走者、いしい　ろっき。第2区聴覚障がいランナー、たざき　ふじお。第3区女性車いすランナー、やじま　しほ。第4区男性健常ランナー、きたざわ　つよし。第5区知的障がいランナー、たなか　もえ。第6区肢体不自由ランナー、しま　よしひろ。第7区女性健常ランナー、もりの　あさみ。第8区男性車いすランナー、てらだ　ゆうすけ。

チームナンバー１０は、東京都、ユニフォームの色がサックスブルーとメタリックシルバーです。チーム名は、東京わくわくエンジョイ。第1区視覚障がいランナー、たき　ふうか、伴走者、やまだ　ちひろ。第2区聴覚障がいランナー、いのうえ　かずき。第3区女性車いすランナー、たかむろ　さき。第4区男性健常ランナー、みやかわ　こうた。第5区知的障がいランナー、なかじま　ゆうと。第6区肢体不自由ランナー、なかやま　けんしろう。第7区女性健常ランナー、ひろせ　みつこ。第8区男性車いすランナー、まつもと　れいじゅ。

チームナンバー１１は、神奈川県、ユニフォームの色がロイヤルブルーとロイヤルブルーです。チーム名は、神奈川スターズ。第1区視覚障がいランナー、しもだ　さとし、伴走者、たけいし　よしまさ。第2区聴覚障がいランナー、あべ　ひろとし。第3区女性車いすランナー、すずき　ももこ。第4区男性健常ランナー、たにむら　ゆうすけ。第5区知的障がいランナー、ひらの　りほ。第6区肢体不自由ランナー、つじむら　たくみ。第7区女性健常ランナー、いちまる　なつみ。第8区男性車いすランナー、おさだ　りゅうじ。


チームナンバー１２は、神奈川県、ユニフォームの色がターコイズとホワイトです。チーム名は、川崎フレンズ。第1区視覚障がいランナー、あまの　じろう、伴走者、あさい　まさし。第2区聴覚障がいランナー、しまむら　もとめ。第3区女性車いすランナー、たけした　いづみ。第4区男性健常ランナー、さとう　だいすけ。第5区知的障がいランナー、さいとう　はる。第6区肢体不自由ランナー、もり　とうや。第7区女性健常ランナー、さかい　ゆり。第8区男性車いすランナー、おかもと　ろどにー　つよし。

チームナンバー１３は、新潟県、ユニフォームの色がエンジとブラックです。チーム名は、新潟コメット。第1区視覚障がいランナー、いとう　ひさよ、伴走者、ひろかわ　ゆうき。第2区聴覚障がいランナー、むとう　ゆうか。第3区女性車いすランナー、さかた　ゆかり。第4区男性健常ランナー、こまつ　とくあき。第5区知的障がいランナー、はた　ゆうすけ。第6区肢体不自由ランナー、まつだ　しょうたろう。第7区女性健常ランナー、みのぐち　みのり。第8区男性車いすランナー、わたなべ　まさとし。

チームナンバー１４は、山梨県、ユニフォームの色がバイオレットとメタリックシルバーです。チーム名は、山梨メテオ。第1区視覚障がいランナー、みお　あさみ、伴走者、さとう　ひろし。第2区聴覚障がいランナー、ほんだ　たくや。第3区女性車いすランナー、いけだ　ゆきみ。第4区男性健常ランナー、くろき　しゅん。第5区知的障がいランナー、おさだ　まなみ。第6区肢体不自由ランナー、こみやま　こうじ。第7区女性健常ランナー、はなだ　ちはる。第8区男性車いすランナー、つかはら　しんたろう。

チームナンバー１５は、長野県、ユニフォームの色がバイオレットとイエローです。チーム名は、しなのパープルズ。第1区視覚障がいランナー、みつい　めい、伴走者、つちや　わかこ。第2区聴覚障がいランナー、うえだ　つよし。第3区女性車いすランナー、いわまつ　あやか。第4区男性健常ランナー、すぎた　まさひで。第5区知的障がいランナー、いちかわ　まき。第6区肢体不自由ランナー、こばやし　かずひさ。第7区女性健常ランナー、きたはら　ちな。第8区男性車いすランナー、にいつ　かずよし。

チームナンバー１６は、静岡県、ユニフォームの色がゴールドとネイビーです。チーム名は、ふじっぴー静岡。第1区視覚障がいランナー、ほんだ　いさお、伴走者、もとはし　せいや。第2区聴覚障がいランナー、はた　ひかり。第3区女性車いすランナー、あみしき　ありさ。第4区男性健常ランナー、いしもと　まさふみ。第5区知的障がいランナー、むらまつ　たいき。第6区肢体不自由ランナー、まるやま　ゆうすけ。第7区女性健常ランナー、よこうま　みさき。第8区男性車いすランナー、さくらい　ひでひこ。

チームナンバー１７は、ラオス、ユニフォームの色がブルーとレッドです。チーム名は、ラオススースーチーム。第1区視覚障がいランナー、ヴォンダーラ　スリポン、伴走者、ラッタヴォン　サイ。第2区聴覚障がいランナー、トゥア　ムゥア。第3区女性車いすランナー、ブアラパン　ハッサディー。第4区男性健常ランナー、メーン　サイニャコーン。第5区知的障がいランナー、アヌラック　アーンマッドサー。第6区肢体不自由ランナー、フォッタボンサイ　ヴィラフォン。第7区女性健常ランナー、トーイ　ヴィラヴォン。第8区男性車いすランナー、ピア。

以上。






