パラ駅伝イン東京 2019　選手一覧
出場選手総勢162名（伴走者含む）、年齢性別問わず16都道県17チーム、海外1チームの18チームが参加予定です。


チームナンバー1は、北海道、ユニフォームの色がグレーと赤です。チーム名はウタリ・パラ・北海道。第1区視覚障がいランナー、むかわ　やすゆき、伴走者、さくた　とおる。第2区聴覚障がいランナー、ふかがわ　さとし。第3区女性車いすランナー、かざま　みさよ。第4区男性健常ランナー、てづか　ひろゆき。第5区知的障がいランナー、のはら　ゆうだい。第6区肢体不自由ランナー、いしだ　なつみ。第7区女性健常ランナー、くまもと　かおり。第8区男性車いすランナー、ただの　ひろと。

チームナンバー2は、岩手県、ユニフォームの色が紫と黄色です。チーム名は岩手ハネマルスターズ。第1区視覚障がいランナー、いしかわ　かずなり、伴走者、おりと　ひでかず。第2区聴覚障がいランナー、くぼ　かずさ。第3区女性車いすランナー、あんばい　ももか。第4区男性健常ランナー、はたけやま　ゆうご。第5区知的障がいランナー、なかさと　ともえ。第6区肢体不自由ランナー、たかはし　ゆうま。第7区女性健常ランナー、こはた　きよか。第8区男性車いすランナー、おやまだ　まさと。

チームナンバー3は、宮城県、ユニフォームの色が黄色と白です。チーム名はチーム　ミヤギ。第1区視覚障がいランナー、おおた　たかとし、伴走者、さとう　ひろゆき。第2区聴覚障がいランナー、おばら　そら。第3区女性車いすランナー、いわさ　ひな。第4区男性健常ランナー、せきね　ひでとし。第5区知的障がいランナー、ひしぬま　よしたつ。第6区肢体不自由ランナー、ささい　あゆな。第7区女性健常ランナー、すずき　すみこ。第8区男性車いすランナー、すがわら　けんすけ。

チームナンバー4は、福島県、ユニフォームの色がピンクとグレーです。チーム名は福島ピーチダイヤモンド。第1区視覚障がいランナー、すずき　ゆうか、伴走者、はっとり　みさと。第2区聴覚障がいランナー、わたなべ　まな。第3区女性車いすランナー、すずき　さら。第4区男性健常ランナー、つかはら　ふみあき。第5区知的障がいランナー、おきた　あゆむ。第6区肢体不自由ランナー、にった　かつじ。第7区女性健常ランナー、くどう　あきこ。第8区男性車いすランナー、はしもと　たかふみ。

チームナンバー5は、茨城県、ユニフォームの色が紫とグレーです。チーム名はいばラッキーズ。第1区視覚障がいランナー、こばやし　ゆうき、伴走者、せきぐち　ひろあき。第2区聴覚障がいランナー、ほしの　もえ。第3区女性車いすランナー、やたがわ　みお。第4区男性健常ランナー、すみや　ゆうき。第5区知的障がいランナー、まつざき　ゆうだい。第6区肢体不自由ランナー、ながい　そうへい。第7区女性健常ランナー、いそまえ　みのり。第8区男性車いすランナー、とくまる　ひろむ。

チームナンバー6は、栃木県、ユニフォームの色が紺とピンクです。チーム名はベリーグッド　とちぎ。第1区視覚障がいランナー、いわいけ　ゆうき、伴走者、たかく　りょう。第2区聴覚障がいランナー、なかい　まひろ。第3区女性車いすランナー、うすい　はるか。第4区男性健常ランナー、ひがの　きよたか。第5区知的障がいランナー、おくやま　はるな。第6区肢体不自由ランナー、あさの　としや。第7区女性健常ランナー、うさみ　かな。第8区男性車いすランナー、ますぶち　ともみ。

チームナンバー7は、群馬県、ユニフォームの色がグレーと黄色です。チーム名はぐんまちゃんランナーズ。第1区視覚障がいランナー、まつど　ことは、伴走者、たかはし　ゆうき。第2区聴覚障がいランナー、さくま　しょうご。第3区女性車いすランナー、そうま　らく。第4区男性健常ランナー、よしだ　りょうた。第5区知的障がいランナー、やなぎた　なおき。第6区肢体不自由ランナー、かきぬま　ひろあき。第7区女性健常ランナー、さとう　しほ。第8区男性車いすランナー、かわい　ゆうだい。

チームナンバー8は、埼玉県、ユニフォームの色が緑と白です。チーム名はコバトン　アンド　さいたまっち。第1区視覚障がいランナー、いわなみ　かずき、伴走者、しもやまだ　よしあき。第2区聴覚障がいランナー、おいかわ　けいた。第3区女性車いすランナー、おかだ　あゆみ。第4区男性健常ランナー、あべ　けんた。第5区知的障がいランナー、よしだ　たつや。第6区肢体不自由ランナー、おおき　あや。第7区女性健常ランナー、つつみ　ふみこ。第8区男性車いすランナー、ちよだ　けんじ。

チームナンバー9は、千葉県、ユニフォームの色が赤と黒です。チーム名はチーバくん。第1区視覚障がいランナー、たぐち　ゆうま、伴走者、まつむら　しゅん。第2区聴覚障がいランナー、おおたけ　しんのすけ。第3区女性車いすランナー、よねくら　もえ。第4区男性健常ランナー、おおはし　かずひろ。第5区知的障がいランナー、とむら　もな。第6区肢体不自由ランナー、よこやま　たつき。第7区女性健常ランナー、たまる　あい。第8区男性車いすランナー、いくた　あつし。

チームナンバー10は、東京都、ユニフォームの色が青と水色です。チーム名は東京わくわくエンジョイ。第1区視覚障がいランナー、こいわい　あき、伴走者、やまだ　ちひろ。第2区聴覚障がいランナー、しょうじ　なおひろ。第3区女性車いすランナー、たかむろ　ゆま。第4区男性健常ランナー、みやかわ　こうた。第5区知的障がいランナー、たが　ながと。第6区肢体不自由ランナー、しま　よしひろ。第7区女性健常ランナー、ひろせ　みつこ。第8区男性車いすランナー、まつもと　れいじゅ。

チームナンバー11は、東京都世田谷区、ユニフォームの色がオレンジと紺です。チーム名は世田谷インクルーシブ。第1区視覚障がいランナー、むらかみ　たくや、伴走者、あべ　たくや。第2区聴覚障がいランナー、ながさわ　たいき。第3区女性車いすランナーは、やじま　しほ。第4区男性健常ランナー、つちや　こたろう。第5区知的障がいランナー、おくむら　かずや。第6区肢体不自由ランナー、たかはし　まこと。第7区女性健常ランナー、おおはら　わかな。第8区男性車いすランナー、ほりえ　わたる。

チームナンバー12は、神奈川県、ユニフォームの色が水色とピンクです。チーム名はいいじゃん！横浜。第1区視覚障がいランナー、おのでら　ただし、伴走者、たけいし　よしまさ。第2区聴覚障がいランナー、むらすぎ　まさる。第3区女性車いすランナー、いしい　にな。第4区男性健常ランナー、やまもと　ひろむ。第5区知的障がいランナー、おおた　りくと。第6区肢体不自由ランナー、かとう　ゆき。第7区女性健常ランナー、いしの　けいこ。第8区男性車いすランナー、やまもと　たくみ。

チームナンバー13は、長野県、ユニフォームの色が黒とオレンジです。チーム名はしなのパープルズ。第1区視覚障がいランナー、なかしま　しげのり、伴走者、みやざわ　たけひろ。第2区聴覚障がいランナー、おかざき　なおみ。第3区女性車いすランナー、いわまつ　あやか。第4区男性健常ランナー、わりた　ゆうま。第5区知的障がいランナー、たなか　じん。第6区肢体不自由ランナー、こばやし　かずひさ。第7区女性健常ランナー、みやざわ　ともよ。第8区男性車いすランナー、にいつ　かずよし。

チームナンバー14は、静岡県、ユニフォームの色が緑とオレンジです。チーム名はふじっぴー静岡。第1区視覚障がいランナー、まつした　かいと、伴走者、もとはし　せいや。第2区聴覚障がいランナー、やすもと　まきこ。第3区女性車いすランナー、あみしき　ありさ。第4区男性健常ランナー、いしもと　まさふみ。第5区知的障がいランナー、えんどう　さとし。第6区肢体不自由ランナー、まるやま　ゆうすけ。第7区女性健常ランナー、よこうま　みさき。第8区男性車いすランナー、さくらい　ひでひこ。

チームナンバー15は、鳥取県、ユニフォームの色がオレンジと黄色です。チーム名はあいサポートとっとり。第1区視覚障がいランナー、ほりべ　さとし、伴走者、ふかだ　よねはる。第2区聴覚障がいランナー、ささき　すばる。第3区女性車いすランナー、みやざき　えな。第4区男性健常ランナー、おかべ　だいき。第5区知的障がいランナー、おくだ　れな。第6区肢体不自由ランナー、たかはし　しゅんや。第7区女性健常ランナー、いりかわ　ちほ。第8区男性車いすランナー、こばやし　たいろう。

チームナンバー16は、大分県、ユニフォームの色が赤とオレンジです。チーム名は太陽の家　むぎの会。第1区視覚障がいランナー、うえだ　まり、伴走者、ごとう　ゆういち。第2区聴覚障がいランナー、みずおち　まき。第3区女性車いすランナー、にしやま　みさき。第4区男性健常ランナー、あべ　ひろし。第5区知的障がいランナー、もとまつ　こうへい。第6区肢体不自由ランナー、なるみ　やすし。第7区女性健常ランナー、なかやま　えな。第8区男性車いすランナー、しおち　まさる。

チームナンバー17は、熊本県、ユニフォームの色がえんじと黒です。チーム名はくまもとランナーズ。第1区視覚障がいランナー、かわの　まりな、伴走者、たじま　しんや。第2区聴覚障がいランナー、むらかみ　りょう。第3区女性車いすランナー、はら　かのん。第4区男性健常ランナー、なかお　なおみち。第5区知的障がいランナー、しらいし　はるか。第6区肢体不自由ランナー、いいほし　かすみ。第7区女性健常ランナー、みぎまつ　なおみ。第8区男性車いすランナー、みうら　ひさと。

[bookmark: _GoBack]チームナンバー18は、カンボジア、ユニフォームの色が青と赤です。チーム名はゴールデンアンコール。第1区視覚障がいランナー、イン　ソート、伴走者、ジー　バラン。第2区聴覚障がいランナー、チム　チャンナット。第3区女性車いすランナー、プン　ポア。第4区男性健常ランナー、ねこ　ひろし。第5区知的障がいランナー、コム　ソヴァンダラ。第6区肢体不自由ランナー、ボン　ホン。第7区女性健常ランナー、ヘン　メイジュー。第8区男性車いすランナー、フン　サウン。
