令和４年１月２８日
「第12回お台場駅伝競走大会」の開催中止のお知らせ
公益財団法人港区スポーツふれあい文化健康財団
スポーツ事業課長　　二宮　崇浩
平素は、財団事業にご理解ご協力いただきお礼申し上げます。
さて、掲題の事業について令和４年２月２３日（水曜・祝日）に3年ぶりの開催を目指し準備を進めてまいりましたが、年明けの募集開始から新型コロナウイルスの「オミクロン株」による感染が急拡大し、東京都にも１月２１日から「まん延防止等重点措置」が発出される事態となりました。
これまで感染拡大防止に向けた措置を施し、実施する計画を進めてまいりましたが、直近の感染状況を鑑みるに、参加者・関係者・運営側を含め関わる全ての方の安心・安全の確保が困難であると判断し、誠に残念ではありますが「中止」とさせていただきます。

大会運営にご支援・ご協力いただいた皆様には、深く感謝するとともに大変
残念なご報告となりますこと、ご理解いただきますようお願い申し上げます。

このコロナウイルス感染症が一刻も早く終息することを切に願うとともに、感染拡大の防止に取組み、安全な事業運営に努めてまいりますので、ご理解・ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

ご不明な点がございましたら、下記までご連絡をください。



問合せ
（公財）港区スポーツふれあい文化健康財団
担当：守山
電話０３（５４３９）６２０１

